

**Question:**

**Do you have an engineer's estimate on the above-mentioned project? Also is a bid bond required I did not see it in the specs.**

**Answer:**

**There is not an engineer's estimate and there is not a bid bond required.**

**Question:**

**What exactly do you mean by "removable bindings" and "organized in sections"**

**Answer:**

**"Removable bindings" – paper clips, staples, etc. and organized in sections would be to present the bid in an organized manner so it is easily understandable.**